PISANI RAD – Priprema za  DM 





grupa  
A

IME I PREZIME : 







DATUM : 


BROJ BODOVA : 
(     % )






RAZRED : IV.E


OCJENA : 



1. Skrati razlomke.

a)  a2 + ac

     ac + c2





Odgovor:


( 1 )

b) ( y – x )2

     y2 – x2





Odgovor:


( 1 )
2. Riješi jednadžbe.

a)  4 + x      =   2   -    3 – 4x                                                                                                                                                           

                      8                             5




Odgovor:


( 1 ) 
b)  2  +      2
    =  
   5

   
      x        x2 – x                 3x -  3



Odgovor:


( 2 )
3. Zapiši u obliku umnoška.

a2b + 3a2 – 3ab2 – 9ab =




Odgovor:


( 1 )
4. Koji od navedenih grafova prikazuje funkciju koja raste samo na intervalu [0,5]?
A[image: image1.emf]



B[image: image2.emf]





Odgovor:
( 1 ) 
C[image: image3.emf]


            D[image: image4.emf]
5. Nacrtaj trokut ABC zadan točkama  A(2,4)  B(-5,1)  C(2,-7). Odredi:

a) Duljinu dužine 
[image: image5.wmf]AB

 


Odgovor:


( 2 )
b) Polovište dužine 
[image: image6.wmf]BC




Odgovor:


( 2 ) 
c) Površinu trokuta ABC 


Odgovor:


( 2 )

[image: image7.wmf] 


6. Odredi : 

a) Jednadžbu pravca  koji prolazi točkama A( -2, 3 ) i  C( 4, -3 )  

Odgovor:


( 2 )
b) Jednadžbu pravca koji je okomit na taj pravac i sadrži točku C.









Odgovor:


( 3 )
7. U rješenju  sustava jednadžbi x ima vrijednost  :  a) 5 ; b) 12 ; c) 17 ; d) 4

  2x +  y = 17

-2x + 3y = 11








Odgovor:


( 1 )
8. Ako je   x – y – 4  = 0 tada je y jednako :


Odgovor:


( 1 )
a) y = - x + 4 
b) y = - x  - 4

c) y = x + 4

d) y = x – 4

9. Iz implicitnog oblika jednadžbe pravca  napiši eksplicitni i segmentni oblik jednadžbe pravca.

a) 3x – 5y – 7 = 0




Odgovor:


( 1 ) 
b) –4x –2y – 2 = 0




Odgovor:


( 1 ) 
10. Računski i grafički odredi sjecište pravaca

Odgovor:


( 2 ) 
p1 …..   y = - x + 5

p2 …..   3x – y = 3


[image: image8.wmf] 


11. Zapiši u obliku potencije:

a) 
[image: image9.wmf]=
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Odgovor:



b) 
[image: image10.wmf]=
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Odgovor:



12. Izračunaj .

a) 
[image: image11.wmf]=
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Odgovor:



b) 
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Odgovor:



13. Za brojeve   a  i  b  vrijedi  a : b = 4 : 9. Koliki je broj a ako je broj b = 7?







Odgovor:



14. Zbroj broja i njegove trećine za četiri je manji od dvostruke vrijednosti broja. Koji je to broj?








Odgovor:



15. Obiteljska primanja u mjesecu ožujku iznosila su 9 850 kn. Mjesečni troškovi režija iznosili su 27% obiteljskih primanja. Za podmirenje preostalih potreba u istom mjesecu potrebno im je 6 340 kn. Koliko je kuna preostalo obitelji?







Odgovor:



16. Ako je   O  = 2 B   +   r π h , čemu je jednako h ?  
Odgovor:



17. Izračunaj ( a7  -  3 )2 =




Odgovor:



18. Kojem intervalu pripada broj   π3 – 33?


Odgovor:



a) [2.5,3.5˃

b) [1.5,2.5>

c) [3.5,5>

d) [1.5,5>

e) [0,5>
19. Koliko je 3.52% zapisano kao decimalni broj?

 Odgovor:



20. Duljina sjene nekog drveta je 10.5 m, a u isto vrijeme sjena vertikalno zabodenog štapa čija duljina iznosi 3.5 m je 75 cm. Kolika je visina drveta?
Odgovor:



21. Opsezi sličnih trokuta su 300 cm i 540 cm, a površina većeg je 2704 cm2. Kolika je površina manjeg trokuta ?

Odgovor:



FORMULE











· am  ·  an  =  am + n
· am  :  an  =  am – n , a ≠ 0

· a- m = 1/am , a ≠ 0

· ( a  ± b )2 = a2 ± 2ab + b2
· a2 – b2 = ( a – b ) ( a + b ) 
· kvadratna jednadžba
ax2 + bx + c = 0, a ≠ 0
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· Jednadžba pravca koji prolazi dvjema točkama
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· Jednadžba pravca koji prolazi točkom i ima poznati koeficijent smjera

[image: image15.wmf](
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· Uvjet okomitosti dvaju pravaca
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· Uvjet paralelnosti dvaju pravaca


[image: image17.wmf]2

1

2

1

2

1

B

B

A

A

ili

k

k

=

=


· Udaljenost dviju točaka

d = √( x2 – x1)2+( y2 – y1)2
· Polovište dužine

PAB ( ( x1+x2 ):2 , ( y1+y2):2 )
_1287049508.unknown

